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ATA DA VIGESIMA TERCEIRA SESS^O ORDIN^RIA DA DECIMA LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   IVIUNICIPAL   DE

AMONTADA. Aos dois dias do mss de setembro de dois mil e vinte e dois, no Plenario

da  Camara  Municipal  de  Amontada,  as  dezessete  horas,  realizou-se  mais  uma

Sessao Ordinaria. Ap6s assinatura do Livro de Presence, feita a chamada regimental,

verificou-se a presenga dos Vereadores: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos, Ant6nio

Sobrinho da Silva, Francisco Vagner MOLira, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira

de Sousa, Maria Simara Saldanha Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Paulo Berg

Melga§o,  Pedro  de  Sousa  Viana,  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  e
Valdenir Marques Chaves.   Nenhum vereador ausente.  Havendo,  pois,  o ndmero

legal o Presidente declarou aberta a vig6sima terceira sessao ordinaria do Segundo

Periodo Legislativo do ano de 2022. 0 Presidente iniciou a Discussao e votagao da

ata da 22a sessao ordinaria de 2022, ocorrida no dia 26 de agosto de 2022, sendo

aprovada por unanimidade. Ate continue, passou aos procedimentos para a posse do

1° Suplente  do  PROS  Sr.  Kildare  Godinho  Freire,  que esta  assumindo  a  vaga  do

Vereador Raul Cacau de Meneses e do 2° Suplente do PT Sr. Jose Nilson Soares,

que esta  aseumindo a vaga do Vereador Narcelio dos Anjos Almeida, ja que o  1°
Suplente   Sr.   Marcos   Caio   Magalhaes   Rodrigues   assumiu   a   Presidencia   do

Amontadaprev.    Presidente    profere    o    juramento:    "PROMETO    CUMPRIR    A

CONSTITUICAO FEDERAL, A CONSTITUICAO ESTADUAL E A LEI ORGANICA D0

MUNIC[PIO,    OBSERVAR    AS    LEIS,    DESEMPENHAR    COM    DIGNIDADE    A

MANDATO  QUE  ME  FOI  CONFIADO  E  TRABALHAR  PELO  PROGRESSO  DO

MUNIcipIO  E  BEM  ESTAR DE SEU  POVO." Os Vereadores fizeram o Juramento:

ASSIM 0 PROMETO. 0 Presidente declarou os Vereadores Kildare Godinho Freire e

Jos6 Nilson Soares empossados. Em seguida, a la Secrefaria lnterina passou a leitura

das materias do expediente:  1  - Projeto  de  Decreto  Legislativo  n° 28  de  2022,

Concede Titulo de Cidadao Honofario do Municipio de Amontada, Estado do Ceafa,

a Sra. Emanuele Almeida de Jesus, na forma que indica. Autor: Raimundo Sigefredo

Santos Rodrigues; 2 -Projeto de Decreto Legislative n® 29 de 2022, Concede Titulo

de  Cidadao  Honofario  do  Municipio  de Amontada,- Estado  do  Ceara,  ao  Sr.  Jose

Prudente de Aracjo Subrinho, na forma que indica. Autor: Raimundo Sigefredo Santos
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Rodrigues; 3 - Projeto de Decreto Legislativo n° 30 de 2022,  Concede Titulo de

Cidadao Honofario do Municipio de Amontada, Estado do Ceafa, a Sra.  Edmara da

Silva  Aradjo,   na  forma  que  indica.  Autor:   Maria  Simara  Saldanha   Freitas;  4  -

Requerimento n® 357 de 2022, Requer, respectivamente, ao Sr. Prefeito Municipal,

Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  como  tambem  ao  Secretario  de  lnfraestrutura,

visando  o  patrolamento,  de  preferencia  com  adigao  de  piearra,   das  seguintes

estradas: 01-Estrada que inicia na localidade de Tucuns, findando na localidade de

Lagoa Seca; 02- Estrada que inicia entre a sede do distrito de Gangas e a localidade

de  Cabata,  findando  na  localidade  de  Saps.  Autor:  Jose  Ferreira  de  Sousa;  5  -

Requerimento n° 358 de 2022, Requer, respectivamente, ao Sr. Prefeito Municipal,

Flavio  Cesar Brtyno Teixeira  Filho,  como  tambem aos  Secretarios  de  Educagao  e

lnfraestrutura,  visando  reformar  a  Creche  da  sede  do  distrito  de  Lagoa  Grande,

denominada  C.E.I  Francisca  Pinto dos Santos,  ou,  se necessario,  a  construgao de

uma   nova   Creche,   mantendo   sua   denominagao   atual.   Autor:   Ant6nio   Arn6bio

Vasconcelos; 6 - Requerimento n° 359 de 2022,  Requer,  respectivamente,  ao Sr.

Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como tambem aos Secretarios

de Educa?ao e lnfraestrutLira, visando reformar a Creche da localidade de Arengas 11.

Autor:  Ant6nio Am6bio Vasconcelos;  7  -  Requerimento  n° 360  de  2022,  Requer,

respectivamente, ao Sr.  Prefeito Municipal,  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,  como

tambem  ao  Secrefario  de  lnfraestrutura,  o  cal?amento  na  localidade  de  Varzea

Grande, iniciando nas proximidades da residencia do Sr. "Burita", findando na escola
"Joao    Sengio    Games".    Autor:    Raimundo    Sigefredo    Santos    Rodrigues;    8    -

Requerimento n® 361  de 2022, Requer, respectivamente, ao Sr. Prefeito Municipal,

F[avio  Cesar  Bruno Teixeira  Filho,  come tambem  aos  Secretarios  de  Educagao  e

lnfraestrutura, para que adote as devidas providencias, no sentido de abrir uma filial

da fabrica de lingerie na Sede do Distrito de Lagoa Grande, na EEB Francisco Braz

dos    Santos,    que   sera    desativada,    pbdendo,    desta    forma,    receber   esse

empreendimento, conforme requerimento n° 170/2021, aprovado por unanimidade em

16 de abril de 2021. Autor: Ant6nio Am6bio Vasconcelos; 9 -Requerimento n° 362

de  2022,  Requer,  respectivamente,  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno

Teixeira Filho, como tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, para que possa executar
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obras de manuteneao com Patrolamento das estradas da localidade de Japi, distrito

de Nascente. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva; 10 -Requerimento n° 363 de 2022,

Requer, respectivamente, ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,

coma tambem ao Secretario de lnfraestrutura, a construgao de 02 (dois) vestiarios no

campo de futebol da sede do distrito de Nascente. Autor: Ant6nio Sobrinho da Siiva;

11   -Requerirnento  n°  364  de  2022,  Requer,  respectivamente,  ao  Sr.  Prefeito

Municipal,   Flavio   C6sar  Bruno  Teixeira   Filho,   como  tambem   ao   Secrefario  de

lnfraestrutura, para que possa adquirir 6 (seis) coletores de lixo para a sede do distrito

de Nascente. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva. Iniciando a TRIBUNA LIVRE fez uso

a tinica inscrita, que foi a Sra. Maikele Alves dos Santos, para tratar sobre o Projeto

de  Lei  n°  050/2022,  de  autoria  do  Vereador  Moab  Ribeiro  da  Siiva,  pelo  tempo

improrrogavel de 10 minutes, sem apartes. Ao final da sua fala, os Vereadores Moab

Ribeiro da Silva, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Ant6nio Sobrinho da Silva e

Paulo  Berg  Melgape abordaram  o tema.  Inscritos  no  PEQUENO  EXPEDIENTE  os

Vereadores: 1 - Francisco Vagner Moura; 2 - Kildare Godinho Freire; e, 3 - Ant6nio

Sobrinho da Siiva. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE os Vereadores se revezaram

em reivindicar,  reclamar e sugerir ag6es,  na seguinte ordem:  1 -Valdenir Marques

Chaves;  2 -Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues;  3 -Kildare  Godinho  Freire,

aparteado per Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 4 - Joso6 Nilson Soares; 5 -

Ant6nio  Sobrinho  da  Si[va;   6-Paulo   Berg   Melgago,   aparteado  por  Raimundo

Sigefredo  Santos  Rodrigues, Ant6nio  Sobrinho da  Silva  e Jos6  Nilson  Soares;  7 -

Maria Simara Saidanha Freire; 8 - Moab Ribeiro da Silva, aparfeado por Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues e Vai[denir Marques Chaves; 9 -Jose Ferreira de Sousa,

aparfeado por Jorge Ribeiro Siebra e Ant6nio Sobrinho da Silva.  Iniciada a ORDEM

DO DIA o Presidente solicitou ao Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues a

realizagao  da  chamada  regimental.  Presentes  os  Vereadores:  Ant6nio  Arn6bio

Vasconcelos,  Ant6nio  Sobrinlio  da  Silva,  Francisco  Vagner  Moura,  Kildare

Godinho  Freire,  Jopge  Ribeiro  Siebra,  Jos6  Ferreira  de  Sousa,  Jos6  Nilson

Soares,  Moab  Ribeiro  da  Silvai,  Paulo  Berg  Melga§o,  Pedro  de  Sousa  Viana,
Rajmundo Sigefredo Santos Ftodrigues e Valdenir Marques Chaves. Ausente a
Vereadora Maria Simara Saldanha  Freitas.     Discussao e votagao das seguintes

fty`
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materias:    1  -  Projeto  de  Lei  do  Legislative  n°  42  de  2022,  Disp6e  sobre  a

obrigatoriedade da divulgagao da Central de Atendimento a Mulher - Disque 180 nos

estabe[ecimentos de acesso ao pt]blico que especifica. Autor: Maria Sirnara Saldanha

Freitas,  Tumo:  Onico,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:

Aprovado par unanimidade.  Votos  Nominais: Antonio Arn6bio Vasconcelos -  Sim;

Ant6nio Sobrinho da Silva - Sim; Francisco Vagner Moura -Sim; Jorge Ribeiro Siebra

-Sim; Jose Ferreira de Sousa -Sim; Jose Nilson Soares -Sim; Kildare Godinho Freire

-Sim;  Maria Sirnara Sa[danha Freitas - Sim;  Moab Ribeiro da Silva - Sim;  Pedro de

Sousa Viana - Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Valdenir Marques

Chaves - Sim; 2 - Projeto de Lei do Legislativo n® 43 de 2022, Disp6e sobre ag6es

socioeducativas  na  rede  pdblica  de  ensino  das  escolas  municipais  de  Amontada,

visando a  prevengao de violencia contra a mulher e da outras  providencias. Autor:

Maria  Simara  Saldanha   Freitas,  Turno:   Onico,  Tipo:   Nominal,   Sim:   12,   Nao:   0,

Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  per  unanimjdade.  Votes  Nominais: Ant6nio

Am6bio Vasconcelos -Sim; Ant6nio Sobrinho da Silva -Sim; Francisco Vagner Moura
-Sim; Jonge Ribeiro Siebra -Sim; Jos6 Ferreira de Sousa -Sim; Jose Njlson Soares -

Sin; Kildare Godinho Freire -Sim; Maria Simara Saldanha Freitas -Sim; Moab Ribeiro

da Silva - Sim; Pedro de Sousa Viana - Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -

Sin; Valdenir Marques Chaves - Sim;  3 - Projeto de Lei do Legislativo n° 44 de

2022,  Disp6e  sabre  aplicagao  de  multa  administrativa  ao  agressor  de  vitimas  de

violencia  domestica  no  ambito  do  MLJnicipio  de  Amontada.  Autor:   Maria  Simara

Saldanha  Freitas,  Tumo:  Unico,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0,  Abstene6es:  0,

Resultado:    Aprovado    par    unanimidade.    Votes     Nominais: Ant6nio    Arn6bio

Vasconcelos - Sin; Ant6nio Sobrinho da Silva - Sim; Francisco Vagner Moura - Sin;

Jorge Ribeiro Siebra -Sim; Jose Ferreira de Sousa -Sim; Jos6 Nilson Soares -Sim;

Kildare Godinho Freire -Sim; Maria Sirnara Saldanha Freitas -Sim; Moab Ribeiro da

Silva - Sim;  Pedro de Sousa Viana - Sim;  Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -

Sim; Valdenir Mapques Chaves - Sim;; 4 - Projeto de Lei do Legislativo n° 50 de

2022,  Disp6e sobre a denomina§ao de avenida Adonias  Francisco dos Santos,  na

localidade de Caetanos, Muniofpio de Amontada. Autor: Moab Ribeiro da Silva, Turno:

Onico,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0,  Abstene6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por
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unanimidade. Discutido por Moab Ribeiro da Silva. Votos Nominais: Ant6nio Arn6bio

Vasconcelos -Sim; Antonio Sobrinho da Silva - Sin;  Francisco Vagner Moura -Sim;

Jorge Ribeiro Siebra -Sin; Jose Ferreira de Sousa -Sim; Jose Nilson Soares -Sin;

Kildare Godinho Freire - Sin; Maria Sirnara Saldanha Freitas - Sim; Moab Ribeiro da

Silva - Sim;  Pedro de Sousa Viana - Sim;  Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -

Sim; Va[denir Marques Chaves - Sim;; 5 - Projeto de Lei do Legislativo n° 51  de

2022,  Disp6e sabre a fixagao de cartazes informando a disponibilidade do Drink La

Penha  em  [anchonetes,  bares,  casas  noturnas,  restaurantes  e  estabelecimentos

congeneres no Municipio de Amontada, como instrumento de auxilio para mulheres

em situagao de violencia. Autor: Maria Sirnara Saldanha Freitas, Turno:  Unico, Tipo:

Nominal,  Sin:  12,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade.

Votos  Nominais: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos -  Sim;  Ant6njo  Sobrinho  da  Silva  -

Sim;  Francisco Vagner Moura -  Sim;  Jorge  Ribeiro  Siebra  -  Sim;  Jose  Ferreira  de

Sousa - Sim; Jose Nilson Soares - Sim;  Kildare Godinho Freire - Sim;  Maria Sirnara

Saldanha Freitas - Sin;  Moab Ribeiro da Silva - Sim;  Pedro de Sousa Viana - Sim;

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Valdenir Marques Chaves - Sim;  6 -

Discussao  e  votagao,   em  bloco,   dos   Requerimentos   n°  357/2022,   358/2022,

359/2022, 360/2022, 361/2022, 362/2022, 363/2022 e 364/2022, Tipo: Simb6lica, Sim:

12,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovados  por  unanimidade.  Finalizada  a

Ordem do dia,  o Presidente declarou encerrada a 23a Sessao Ordinaria do ano de

2022, convocando a todos para participarem da 24a Sessao Ordinaria a ser realizada

no dia 09 de setembro de 2022, com inicio as 17 horas. Ato continuo mandou que se

lavrasse a presente ata, que depois de lida e discutida, se aprovada for, vai assinada

porm,mflTj,;n:#oe,:¢r#n;et;aMesa:i;:rn§rgg#d#hasre,f¥~ed

Presidente                                                       2a secretaria

cAgfEfa#TNflfng
(xp Aprovado.
(   ) Desaprovado.
(    )AIquivado.


